

『リウマチ病学テキスト 改訂第2版』  
正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。  
本書の内容に誤りがございましたため、以下のように修正いたします。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして誠に申しわけございませんでした。

2019年8月  
株式会社 診断と治療社

訂正箇所	誤	正
99ページ 表1の上か ら6行目	DAS <sup>6)</sup> の欄の右を下記のとおり修正（一部の√記号を削除） $0.54 \times \sqrt{\text{Ritchie53}} + 0.065 \times \text{SJC44} + 0.33 \times \ln(\text{ESR}) + 0.0072 \times \text{PGA (mm)}$	